

我省通报三起重大安全生产事故,推出系列安全生产措施

坚决不要带血的企业利润

据新华社济南8月10日电
原则上不再审批地下开采非煤矿山项目,不再新增卧铺客车,在重大、特大事故中负有主要责任的企业主要负责人,终生不得担任本行业企业负责人……记者从10日召开的山东省安全生产电视会议上了解到,针对近期重特大事故反反复复的局面,山东推出一系列安全生产措施。山东省委副书记、省长姜大明在会上表示,山东将深刻汲取几起重特大安全事故的惨痛教训,严防各类重特大事故发生,坚决不要带血的GDP和带

血的企业利润,坚决守住安全生产这条红线。

7月份以来,山东重特大事故出现较大反弹。7月6日,枣庄市防备煤矿有限公司发生煤矿火灾事故,28名矿工遇难;7月10日,潍坊市昌邑正东铁矿发生透水事故,23人遇难;7月22日,威海市交通运输集团有限公司一辆卧铺客车在河南信阳境内爆燃起火,造成41人死亡、6人受伤。

在10日召开的全省安全生产电视会议上,山东通报了近期发生的重大安全生产事故,深刻分

析了全省安全生产工作中存在的薄弱环节和突出问题。省长姜大明要求,当前和今后一个时期,必须切实强化煤矿、非煤矿山、危险化学品、道路交通、水上运输、建筑施工和防汛等重点行业和领域的隐患排查和专项整治工作,强化安全生产责任落实,强化事故防范能力建设,强化依法监管和事故调查处理。

其中,在煤矿和非煤矿山领域,山东将严格矿山安全生产许可管理,矿山企业登记注册、有关人员从业资质要上收管理,老旧

矿、资源枯竭矿山不得借技改之名搞扩产,矿山主体工程不得搞承包。今后,省内原则上不再审批地下开采非煤矿山项目,确需批建的必须通过省联席会议联审。在交通运输领域,今后不再新增卧铺客车,不再批准2000公里以上的长途客运班线。

在重大、特大事故中负有主要责任的企业主要负责人,终生不得担任本行业企业负责人;在较大事故中负有主要责任的企业主要负责人,5年内不得担任本行业企业负责人。

交通罚款 可以刷卡缴

本报济南8月10日讯(记者 张鹏飞 通讯员 于晓琴 王海红) 继会计考试和工商收费实现POS刷卡、自学考试和选调生考试实现网上银行缴费后,我省又在临沂市启动了公安交警非税收入征收POS刷卡试点。

记者从省公安厅、财政厅联合召开的全省公安非税收入电子化征收现场会上获悉,我省在临沂市开展的公安交警部门非税收入POS收缴试点已取得成功。缴款人持任意带有“银联”标志的银行卡,在全市8个公安交警业务受理点的40余台POS机上,可在现场轻松办理各项缴费业务和交通安全罚款的缴纳。

省委宣传部向党政干部推荐学习书目

本报济南8月10日讯 近日,为引导党员干部多读书、读好书,营造重视学习、崇尚学习的浓厚氛围,推动我省“两带一创”主题学习活动健康发展,省委宣传部决定向全省党政干部定期推荐学习书目,每两个月推出一批。

第一批学习推荐书目包括10种图书:《胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上的讲话》、《论党的群众工作——重要论述摘编》、《党史细节——中国共产党90年若干重大事件探源》、《毛泽东的读书生活》、《邓小平与外国首脑及记者会谈录》、《忠诚与背叛》、《中国震撼:一个“文明国家”的崛起》、《话语权:美国为什么总是赢得主动》、《山东省志·共产党史》、《山东革命老区简史》等。



省委宣传部向全省党政干部定期推荐学习书目。实习生 刘敏 摄

34人作弊被通报
6人被终生禁考公务员

本报济南8月10日讯(记者 刘爽) 10日,山东省公务员局发布公告,通报2011年我省公务员录用考试中的违规违纪行为和处理办法。有34人因抄袭、使用禁止自带的通讯设备、由他人替考以及持假证件参加考试受到处理,其中6人终生不得报考公务员。

在被通报的34人中,都是因在今年4月24日的2011年山东公务员考试中违规。上述人中,13人持假证件参加考试;15人使用禁止自带的通讯设备或者具有计算、存储功能的电子设备。上述人处理意见为从2011年4月24日至2016年4月24日,五年内不得报考公务员。另有一德州考区的女考生被查实认定为在笔试行政职业能力测验时有串通作弊或者有组织作弊行为,与另外5名找人替考者一样,被要求终生不得再报考公务员。

在公告中,为了保护违纪违规者的隐私,并未公布这些人的姓名、所在单位、年龄等详细信息,只公布了考区、准考证号和性别。

按照有关规定,自处理公告在山东人事信息网发布之日起六十日内,考生可到各市人力资源和社会保障局领取告知书或通过电话联系省公务员局,告知寄送的通信地址。本人逾期不领取或不告知寄送通信地址的,视为已经送达。

广汽本田

理念 S1

广本理念 喜悦相承

创造人车生活的喜悦

广汽本田

不仅领先尖端技术、凌厉动感、卓越耐久的汽车名词
更能赢得超凡的用户信赖

今天,广汽本田将中国人的梦想与渴望传递
以技术创新、品质可靠、服务周到的形象示人

打造高品质国际标准——潮流S1

将再次闪耀于这个全新的时代

纵享非凡人生的快乐

有理念 故能实现

理念 EVERUS

¥6.98万起

www.everus.cn

广汽本田于2011年 J.D. Power 中型轿车服务满意度指数研究 (ICSI) 中 荣名列第一

广汽本田始终致力于提升客户服务水平,不断努力,积极进取,赢得了广大客户的认可。感谢客户对我们的支持,我们也将继续努力,不断提升服务质量,为广大客户提供更好的服务。

理念
EVERUS

广汽本田特约店

广汽本田特约店